HEODOIJA— A FH—EXDHFEREHRR (2. mE. £R50)

T0— RNy FH—EXHHERERR

(B&1)

80%
' === 5(65) ==%/ilBB) == ZEE0) = &I(E8)
—=— ME(BB) —o— 2 [E(BB) ey [T [E|(FTTH) et [T [E|(DSL)
- 4 PO [E|(CATV) == G [E|(BWA) e 10 [E|(FWA)
0
60% —
50% I I I'—I* I_I ' ] I =l
1R T
40% =i . ey
i i = 1 Lt
I [ I = o™ T ) 1
30% i o1l ||
i pes €3
MIB AR van LE DS eIt
am | ot 1
20% i per— pp=r TS R NE LIS Niai )|
o111 THS e
ot g g8
o Sy 4 @= & oL &
10%
L 2= L 2= L 2 L 2= L L i L > &= = L S L 2 L 2= &= L 2= L L 2 L 2= L 2= = » =
Sl 0'
oy wWelm L H L E UL b L gl g L L B L U B L L LD LD Ll WLl g UL R UL L B L
N IFI PRI I FIRIN I IFETRSN SIS
\b\q. \b\% \@Q. \&Q \&Q‘ \g\/Q. \g\’,\ \g\:\. \@\ \g\',\‘ \g\(),. \g\()/ \g{/\,. \%\(,\' \g\f})‘ \g\(}). \g\f}). \g\(}.). \g\?‘ @\. \%‘\?‘.
- FTTHZ XY —EXHEL R EH R
0
i
45Y% B
—aEI
= TTELE
35% Bl 1= 5 |
—— & / ll."l' |
30% e - !
25% .-'I_I'»‘ i B in ] |
r . ] M |
20% _ 5 F - = i 1 1
r - =
r - -
15% ’r‘ Is I 1
o8 1 | |
5% I I I
SNSRI N 2RI\ S\ TN N NI\ - BN S\ R S\ BN I\ I NI\

N

\i\\%




DSL7YtARY—ERXHHEEREHR

30%
=R
I I I ==
25% HEI I =g
. .‘b.‘. ] s
; _ —a—mE
20% HIIH-H I [E i o—2H|
1x B
S |b e |
15% ~rel.

ol
10%

\1 o
0% L1 ] L1 ] L1 L1 L1 L1 1] L1 L1 L1 L1 ] L1 l'

o%
AP PFPF AN EFE RN @ERINEERN S ER
PP PFFHFFF PP FI P FFEFHF

CATV7IHRY—ERAHEEREHER

14%
 EE
—FI
12% — B

= 5
—a— [4[F
10% —— 2F )A/
8% |

"B

2% a

2% -

NS RN TN 2 T\ SR\ N R\ B\ SR\ BN\ I\ S\ BN I\ T\ S\
\%\q. \b\q. \g\/g. \@Q. \&Q‘ \s\’Q‘ \%\,\ \é\/\‘ \g\/\. \g\/\. %(\()/. \g\f/\/. \g\([\/‘ \ﬁ)/ \g\f’b \g{’b. \g\(}). \g\(}). \g\?\. \g\?‘. \g\?“




9%

8%

7%

6%

5%

4%

3%

2%

1%

0%

0.25%
s
=TI
0. 20 =R
—Y% _
—=— [
—— 2
0.15%
0. 10% I |
0 /.J
| w m]
0. 05% [ |
0. 00% N NSEE NUNE NSNE BSEE HUEE RER 1 | |
N FE FRANFEF AN FIETFSENSIERS;NSSER

BWA7 XY —ERHEEREHR

i

—aF|

=4
—u— O [E
—o— 2[F

SN

NN

NS

NN I\ I\ N

S

$

FWAZ €AY —ERAHEZREHTE

S v

N

Ny

N

\g\%. \i\\q’ \s\\g. \S\\/Q. \g\/Q. \@Q. \g\:\. \s\\:\. \z(\\'/\. \g\/\. \g\([\,. \g\(/\/. \s\{/\/. \g\([\/ \g\([b. \g{/\o. \g\t}). \s\\(/\a. \S\\y“ \g\y‘. \g\}‘.




